



●拉蘇夏以12球斬居本屆歐聯射手榜次席，是巴塞爭取入球的利器。資料圖片

# 國米防線雖穩卻剛陷低潮 歐聯矛盾鬥法 巴塞強勢拆蘭



力爭再度奪得歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)錦標的巴塞隆拿及國際米蘭將在本港時間周四凌晨的4強首回合對壘。即使今仗巴塞有神射手羅拔利雲度夫斯基缺陣，但球隊前線仍不乏具進攻火力的球員，尤其是坐鎮主場更定必想盡辦法爭取「士哥」。巴塞今屆歐聯已攻入37球，面對只失5球的國米，勢將上演一場矛盾大對決。(Now643台周四凌晨3:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 張發兒



●國米中堅巴斯東尼領軍功抗巴塞的主場猛攻。資料圖片

巴塞今屆歐聯展現出強大競爭力，先在16強以總比數4:1擊敗賓菲加，在8強則以總比數5:3淘汰多蒙特。而球隊近況亦相當不錯，剛在西班牙盃加時以3:2力克宿敵皇家馬德里奪冠，而在西甲近6場賽事



●柏迪在巴塞中場助攻助守。資料圖片

也保持不敗，以4分優勢力壓皇馬排在榜首。這支西班牙豪門正朝着隊史上第三個「三冠王」的偉業前進，五年前帶領拜仁慕尼黑橫掃三冠的主帥費歷克，更有望成為史上首位兩度達成此壯舉的教頭。

## 費倫托利斯充當「後備奇兵」

猶記得10年前巴塞上一個「三冠王」時代的「MSN」組合展現出令人震驚的進攻火力，曾經在2014/15球季的所有比賽中攻入多達122球。然而其實今季巴塞的進攻火力更加驚人，即使是「後備奇兵」費倫托利斯也攻入了18球，而頭號射手利雲度夫斯基更在48場比賽中入了40球之多，力證寶刀未老。在本屆歐聯，巴塞前線的三叉戟包辦球隊37個入球中的27球，只是攻入11球的利雲度夫斯基是役繼續因傷缺陣，對巴塞進攻無疑會有一定的影響。

巴塞還有另一個壞消息，就是另一主力鋒將拉蘇夏的續約情況似乎不太順利。有報道指出拉蘇夏對巴塞所開出的續約年期及人工感到不滿，這名巴西翼鋒與會方的合約本來

將於2027年結束，他希望續約多兩年至2029年，但巴塞所提出的卻是一年生約一年死約，而且近期有消息指沙特阿拉伯球會艾希拉願意為拉蘇夏提供四年價值2億美元的「天價合約」進行挖角，巴塞還要為挽留人才而煩惱。

巴塞首回合坐鎮魯營球場，即使鋒線不整也必定想盡辦法爭取入波，然而卻將遇上今屆歐聯防守相當出色的國際米蘭考驗。國米近期陷入低潮錄得三連敗，一周內先後於意甲不敵博洛尼亞、意大利盃盃賽AC米蘭淘汰及聯賽負於羅馬，在聯賽榜上被拿波里以3分優勢獨佔榜首。

不過，國米本屆歐聯卻是可圈可點，12場比賽只得一敗，僅失5球，面對拜仁慕尼黑、曼城及阿仙奴等強隊仍可合共取得2勝2和不敗成績，若然國米能及時克服信心問題，再次把防守反擊踢法發揮出極致，能夠從魯營球場成功「偷雞」亦不出奇。國米翼衛卡路士奧古士圖賽前就表示：「這支球隊已經贏得了很多，並且始終保持專注。我們有機會取得非凡成就，我們無所畏懼。」

## 獲寄厚望接班美斯 耶馬無懼重壓劍指新球王

香港文匯報訊(記者 張發兒 綜合報導)巴塞隆拿上一次進入歐聯決賽已經是10年前，當時美斯是球隊的領軍人物。10年過去，而今巴塞的領軍人物已變成17歲的耶馬，此子上賽季橫空出世，今季更迎來大爆發，合共取得14個入球和24次助攻，完美滿足了球迷對「新球王」的誕生及期望。

美斯在2015年歐聯4強首回合對陣拜仁慕尼黑的比賽中正值巔峰，取得兩個精彩入球，幫助球隊邁向「三冠王」榮耀。即使17歲的耶馬射門技巧尚需磨練，但其今季的出色表現已令球迷期待著「新球王」的誕生。這位左腳球員喜於右邊路自由活动，與美斯多年來踢法相似，讓主帥費歷克的這支巴塞更添火力。耶馬今季已取得14個入球和24次助攻，並在去年夏天的歐洲國家盃中展現才華，協助西班牙國足奪冠。若然巴塞能夠奪得歐聯冠軍，耶馬將有力成為金球獎得主。

耶馬2023年4月以15歲之齡於西甲亮相顯得有點緊張，然而已逐漸顯示出無所畏懼的勇氣。對於如此強大的心理素質，巴塞隊長阿拿奧祖也感到驚訝。耶馬的緊張感逐漸消失，也許和母親的支持有關：「我媽媽在我上場時會擔心，但她非常支持我。」從當初的青澀小子到現在成為球隊重心，耶



●耶馬已經成為巴塞的領軍人物。資料圖片

**巴塞隆拿預計陣容 VS 國際米蘭預計陣容**

<p>35 25 2 8 11 7 5 21 20 19 23</p> <p>23 祖利斯古迪 5 恩尼高馬天尼斯 2 古巴斯 35 謝拉馬田 18 法蘭基迪莊 8 柏迪 19 耶馬 20 丹尼爾奧莫 11 拉蘇夏 7 費倫托利斯</p>	<p>2 23 31 15 1 9 20 22 95 32</p> <p>10 拿達路馬天尼斯 9 馬古斯杜林 32 迪馬高 22 米希達利恩 20 查漢奴古 23 尼高路巴列拿 2 杜費斯 95 巴斯東尼 15 法蘭斯高阿沙比 31 恩比錫克 1 恩尼森馬</p>
---	---



●國米頭號前鋒拿達路馬天尼斯連續五場歐聯上陣有進賬。資料圖片

## 再開「季後賽模式」 畢拿帶傷領勇士折「箭」



香港文匯報訊(記者 葉詩敏 綜合報導)金州勇士主力占美畢拿在門休斯敦火箭的季後賽首輪第二戰(G2)中受傷，但他昨日負傷在G4復出上陣40分鐘，貢獻27分5籃板和6助攻，助勇士主場以109:106險勝火箭，系列賽取得3:1「叫胡」優勢，展現貨真價實硬漢精神，賽後畢拿表示找回了打球的快樂。

畢拿在G2首節爭搶防守籃板時遭火箭球員亞文湯遜推擠失平衡，重摔尾椎部位，隨即退場接受治療。一度傳出他可能趕不上在系列賽回歸，但他仍忍痛在G4負傷上陣。兩軍今戰互有領先，完場前8分鐘戰至90平手後，勇士一度持續落後，完場前4分多鐘時落後97:101，有「Playoff Jimmy」之稱的(季後賽模式的占美)畢拿，即展現其季後賽「大心臟」本色，先近射得手追近至2分差距，帶領勇士打出一波7:0攻勢反超前，包括餘下2分12秒上籃得手助球隊取得104:101領先。火箭的雲維利特在最後1分20秒射入三分球追成104平手掀起賽事高潮。此時畢拿再次挺身而出，餘下58.1秒時連入3記罰球並取得3分領先優勢，當勇士再被追近至107:106，餘下4秒，畢

占美畢拿(10號)在勇士多次危機中都挺身而出，領軍化險為夷。資料圖片



拿成功搶得主宰今場勝負的籃板球，繼而再射入兩個罰球，就是他最後1分鐘內的5個罰球和關鍵籃板帶領勇士險勝。

## 騎士4場淨勝122分 晉級兼創紀錄

畢拿帶傷力戰40分鐘，攻入27分5籃板和6助攻，且整場零失誤，是他季後賽生涯第二度單場至少交出25分5籃板5助攻且零失誤，追平「籃球之神」米高佐敦的紀錄。賽前獲頒年度「最佳隊友獎」的「咖哩仔」史提芬居里，雖在今仗外投失靈全場少於20分，然而畢拿擔起大旗於最後1分鐘扭轉局勢，居里也大讚這位隊友神勇表現「完全是決心和意志」的表現。畢拿賽後表示：「我現在最想做的是打球，對每個球員來說，(季後賽)這是一年中最好的時光。」他稱願意為勇士隊友赴湯蹈火，並直言找回打球的樂趣。

同日東岸第一位的騎士亦再勝一仗，以場數直落4:0淘汰熱火晉級，且僅用4場比賽就取得淨勝122分，刷新NBA季後賽史上任何一輪賽事的淨勝分紀錄。下線方面，勇士如果贏多一場，便會遇上湖人對木狼的勝方，目前湖人正落後1:3。

## 傳安帥口頭答應執教森巴軍

香港文匯報訊(記者 葉詩敏 綜合報導)皇家馬德里今季失落歐聯、西班牙盃及西班牙超級盃，加上西甲落後榜首宿敵巴塞隆拿4分，恐將經歷無冠賽季。據報，主帥安察洛堤離開皇馬已成定局，最新有消息指他已口頭承諾執掌巴西國足。

安察洛堤與皇馬合約至明年夏天才完結，惟有關前者下台的傳聞愈傳愈盛。《馬卡報》等西班牙傳媒報道指，皇馬與安察洛堤已達成離任協議，安帥將獲餘下一年合約的全額薪金，總值1,100萬歐元(約9,700萬港元)。同時外媒盛傳

安帥已口頭答應6月執掌巴西隊，有指他接掌巴西隊的新金將創「森巴兵團」紀錄。他接任後將領軍出戰世界盃外圍賽，因而不會率領「銀河艦隊」出戰同月展開的世界冠軍盃，這亦意味安帥將在下月25日西甲煞科戰主場門皇家蘇斯達後告別皇馬。巴西足總於上月國家隊以1:4不敵阿根廷後辭退了教練杜利華，目前在世界盃外圍賽積分榜排第4，決賽席位仍未穩陣。

另外，皇馬宣布陣中後防大將魯迪格接受了膝傷手術，預計將缺陣8星期，提早「收咧」。他因在西班牙盃決賽激烈抗議被罰紅牌而面臨停賽多場。



●皇馬面臨「四大皆空」，安察洛堤勢難留隊。資料圖片

## 拉素 博洛尼亞爭四遇挫

香港文匯報訊 綜合外電報道，本季意甲最後直路，除了拿波里和國際米蘭的爭標，六隊角逐前四餘下的兩個歐聯名額，競爭亦相當激烈。昨日凌晨意甲第34輪，拉素與博洛尼亞雙雙失分，分別主場與帕爾馬踢成2:2及作客與烏甸尼斯互交白卷。阿特蘭大(65分)、祖雲達斯(62分)、博洛尼亞(61分)、羅馬與拉素(同為60分)賽後順列第3至第7位。



●拉素後衛羅馬洛尼(左)與柏歷堅奴拚搶。美聯社

## 高洛普賀利物浦奪冠:超級開心

香港文匯報訊 綜合外電報道，利物浦日前英超提前四輪鎖定冠軍，第20度登頂頂級聯賽，亦是英超成立以來第二度封王。2019/20賽季領軍打破30年聯賽錦標荒的利物浦前任功勳教頭高洛普，昨在社交平台向舊會送祝賀，「對過去超級感恩，為現在超級超級開心，對未來充滿信心！」德國人並以會歌之名來祝福利物浦：「恭喜——YNWA(你永遠不會獨行)」。

## 拉舒福特因傷料提早「收咧」

香港文匯報訊 綜合外電報道，外借加盟阿士東維拉有回勇表現的曼聯前鋒拉舒福特，因傷沒有入選剛對戰水晶宮的足總盃大軍名單。主帥艾馬利賽後表示，這名前鋒很可能會缺陣「幾星期」，很大機會本賽季已經提早結束。



●拉舒福特在英超對曼城中傷。資料圖片